
Moslimská konvertitka na kresťanstvo dobodaná v
Londýne v prítomnosti polície

3. augusta 2021    Krátke správy

Ako uvádza americký katolícky portál Church Militant, minulú nedeľu bola na slávnej londýnskej ulici

Speaker’s Corner dobodaná mladá žena – konvertitka z islamu na kresťanstvo a zarytá evanjelizátorka

Hatun Tashová – a to priamo pred očami nič nekonajúcej polície.

Hatun pochádza z Turecka a je dcérou tamojšieho vysokováženého imáma. Z rodnej krajiny utiekla po tom,

čo konvertovala na kresťanstvo, kvôli čomu jej hrozili usmrtením. Svoj azyl našla práve v Británii. V

Londýne začala na ulici Speaker’s Corner, kam chodia rozprávať rôzni „speakri“, kázať o Ježišovi Kristovi a

proti islamu. Potom, čo označila Mohameda za falošného proroka, jej začali chodiť smrteľné vyhrážky aj v

jej novej domovine, pričom niekoľkokrát bola aj fyzicky napadnutá.

Andrea Williamsová z Christian Legal Centre pre Church Militant uviedla: „Hatun dostáva facky,
údery a kopance na zemi na Speaker’s Corner od júna 2020. Polícia opakovane zlyháva v jej
ochrane a vždy radšej ide jednoduchšou cestou, že zatkne a eskortuje z parku ju, čo vždy len
povzbudí tých, ktorí jej chcú ubližovať a umlčať ju.“

Hatun najnovší útok prežije, hoci bol desivý. Útok je zachytený mobilom, na ktorom vidno padajúcu

zakrvavenú Hatun neďaleko blikajúceho policajného auta. Útočník „zaspatým“ policajtom uteká. Na zemi

ležiaca zakrvavená Hatun ešte hovorí:

„Drahí moslimovia, viete ako veľmi to bolí, keď utekáte od Pána Ježiša Krista? … Je
neprijateľné, aby ste utekali od Pána Ježiša Krista. Je neprijateľné, aby ste ešte ani v 21.
storočí nečinili pokánie. Namiesto toho usekávate ľuďom hlavy! Mňa Boh nepotrebuje. Boh vie
urobiť bez mňa lepšiu prácu.“

Hatun, ktorá mala počas incidentu na sebe tričko s nápisom Charlie Hebdo, sa vyjadrila: „Môj útočník sa
nebál polície, urobil to priamo pred nimi. Bolo zjavné, že jeho úmyslom bolo zabiť ma, ale
polícia nechce zatknúť moslima pre strach, žeby bola nazvaná islamofóbnou.“

Americkým novinárom sa tiež podarilo získať svedectvo očitého svedka, ktorý sa vyjadril, že: „Dvaja
policajti si sedeli vo svojom aute nie viac ako 20 metrov od útoku na ňu v tú nedeľu a vôbec
nezabránili tomu, aby na ňu zaútočil, a ani nechytili páchateľa.“

Jednou z hlavných tém prejavov Hatun Tashovej je to, že Korán bol v skutočnosti neraz pozmeňovaný a

upravovaný, pričom moslimovia veria v jeho 1400-ročnú nemennosť. Hatun je v tejto oblasti veľmi dobre

informovaná a pravidelne podáva dôkazy o zmenách v Koráne, čo miestnych moslimov evidentne rozčuľuje.

Na druhej strane sa jej pomerne efektívne darí získavať konvertitov. Je to dané aj jej pomerne

provokatívnym štýlom, ale aj tým, že skrátka je expertkou v oblasti islamu.
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